

新聞稿

光大綠色環保落地一批「零碳園區+虛擬電廠」項目 以新質生產力打造創新發展新局面

2024年7月11日，香港——中國光大綠色環保有限公司（「光大綠色環保」或「公司」）（股份編號：1257.HK）欣然宣佈，自2023年起公司圍繞生物質綜合利用板塊打造「零碳園區+虛擬電廠」戰略以來，在南京、淮安、常州、徐州、宿遷、宿州、六安、廣州等城市落地10個項目，總投資達人民幣8.07億元。項目涵蓋137.58MW屋頂光伏、29.47MWh儲能、1.58MW充電樁及276.25噸/小時供熱能力，同時佈局虛擬電廠與綠電交易平台。

在零碳園區方向，南京光伏項目投資規模為13.768MW，目前已投運6.966MW，為城市清潔供電作出貢獻。淮安漣水項目52MW光伏和20MWh儲能項目中，12MW光伏已上線，助力能源轉型。常州項目聚焦光伏與儲能協同，增強綠色能源根基。徐州豐縣26.1MW光伏項目，18.62MW已併網，成為綠色能源地標。宿遷40MW光伏項目蓄勢待發，廣州4.472MWh儲能已運行，提升城市能源韌性。在供熱項目方面，分別在宿州蕭縣及埇橋、淮安漣水及盱眙、六安葉集等地新增蒸汽供應能力每小時276.25噸，均在穩步建設推進中，強化了公司供熱領域的經濟效益與社會貢獻，為公司提供穩定現金流。



同時，以人工智能算法打造的虛擬電廠及綠電交易平台已建成並進入調試營運階段，實現了工業區用電安全的優化升級和用電成本的有效降低。平台的建立不僅令分佈式能源得到高效管理，更推動實現工業園區節能減排目標，與供熱項目形成良好的協同效應，構建了一個綠色、智能、高效的能源生態系統。



光大綠色環保行政總裁朱福剛博士表示：「在追求綠色發展和提升公司新質生產力的過程中，輕重結合的戰略至關重要。這意味著既要注重項目的技術創新和綠色屬性，也要考慮項目的經濟效益和社會價值。這些項目的成功實施，是公司深化綠色轉型、響應國家政策號召的有力證明。通過與地方經濟開發區的深度合作，我們正逐步構建一個以『光儲充、冷熱電、氫雲碳』為載體的零碳園區體系，這不僅是對國家『雙碳』目標的積極響應，也是對綠色高質量發展理念的實踐。光大綠色環保作為綠色發展的踐行者，將持續推動『雙碳』戰略的落地，打造光大綠色環保新增長點與創新發展新局面。」

-完-

有關中國光大綠色環保有限公司

中國光大綠色環保有限公司為中國專業環保服務提供者，專注於生物質綜合利用、危廢及固廢處置、環境修復、光伏發電及風電業務，於 2017 年 5 月 8 日在香港聯合交易所有限公司主板上市，控股股東為中國光大環境（集團）有限公司（股份代號：0257.HK）。光大綠色環保堅持以業務創新引領發展，率先在國內推出城鄉垃圾統籌處理項目。目前，公司業務覆蓋中國 15 個省份、自治區以及香港特別行政區，並遠播德國。依託獨特、多元的業務模式、戰略性的佈局、充裕的供應網路、強勁的項目儲備，以及高科技水準及管理能力，光大綠色環保已佔據環保服務行業的有利位置。

媒體查詢，請聯絡：

中國光大綠色環保有限公司

企業傳訊

電郵: media@ebgreentech.com

哲基傑訊

李世虹/ 王融融

電郵：frida.li@citigatedewerogerson.com /
samantha.wang@citigatedewerogerson.com

電話: +852 3103 0128 / +852 3103 0125

投資者查詢，請聯絡：

中國光大綠色環保有限公司

投資者關係

電郵: ir@ebgreentech.com